



Доллар США постепенно возвращает себе позиции

Многие трейдеры и крупные инвесторы заняли выжидательную позицию перед выступлением Джанет Йеллен на симпозиуме ФРС в Джексон-Хоул, что и сохраняет на рынке малоактивную торговлю и низкие объемы.

Эксперты ожидают, что Йеллен вряд ли просигнализирует о ближайших сроках повышения процентных ставок в США, так как последние фундаментальные данные США были очень слабыми и противоречивыми. Однако нельзя списывать со счетов и недавние заявления некоторых представителей Центрального банка, которые в последнее время подавали сигналы о склонности к более жесткой политике.

Отсутствие важных экономических данных в первой половине этой недели привело к зависанию EUR/USD в боковом канале с уровнями 1.1275 - 1.1360, выбраться из которых пара сумеет лишь после выступления председателя ФРС Джанет Йеллен, которая может указать на новые ориентиры в денежно-кредитной политике. Если станет понятно, что в сентябре процентная ставка в США повышена не будет, то, скорее всего, евро продолжит рост против доллара США уже к 14-ой и 15-ой фигуре в ближайшие полторы недели.

На текущий момент техническая картина указывает на приближение EUR/USD к нижней границе канала 1.1275, так как многие покупатели рискованных активов уходят с рынка и фиксируют прибыль, разочаровавшись слабым спросом в районе недельных максимумов.

Сырьевые валюты также находятся под давлением со стороны доллара США.

Новозеландский доллар снизился на азиатской сессии после данных о том, что дефицит внешней торговли товарами Новой Зеландии в июле 2016 года составил 433 млн новозеландских долларов, тогда как экономисты ожидали дефицит на уровне лишь 400 млн новозеландских долларов. Такое положение дел сложилось в результате более крупного роста импорта в Новую Зеландию, который в июле оказался на уровне 4,4 млрд новозеландских долларов, тогда как экспорт составил лишь



3,96 млрд новозеландских долларов.

Всего за год с августа 2015 года по июль 2016 года дефицит внешней торговли Новой Зеландии составил 3,034 млрд новозеландских долларов, тогда как прогноз экономистов находился на уровне 2,982 млрд новозеландских долларов.

Что касается технической картины пары NZD/USD, то, как мы видим на дневном графике, очередной тест крупной границы сопротивления 0.7330 - 0.7350, о чем я более подробно говорил во вчерашнем обзоре, состоялся, но зацепиться за этот уровень покупателям так и не удалось. Дальнейшее укрепление доллара США против большинства мировых валют и снижение котировок нефти могут привести к формированию понижательного давления на пару, которая скорректируется в район поддержки 0.7150 или даже вернется к нижней границе канала 0.6990.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)